



ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslat személyi kérdésekről
(Helyszíni kiosztású anyag)

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester
Előterjesztést készítette: dr. Moldván Tünde gazdasági referens
Előterjesztés egyeztetve: Újpesti Vagyonkezelő Zrt.
Újpesti Parkolási Zrt.

Ülés időpontja: 2020. február 19.
Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Dallos Andrea jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapító okiratának 11.2. 1. pontja a vezérigazgató kinevezéséről a következőképpen rendelkezik:

„A társaság munkaszervezetét irányító és az operatív vezetői feladatokat ellátó vezérigazgatói munkakört betöltő személy a társaság igazgatósága által megválasztott, munkaviszonyban álló vezető állású munkavállaó. A vezérigazgatói munkakört betöltő személy jogait, kötelezettségeit és a javadalmazási szabályzattal összhangban álló díjazását a társaság szervezeti és működési szabályzata és egyéb szabályzatai mellett munkaszerződése szabályozza.”

Újpesti Parkolási Zrt. alapító okiratának 12.4.3 pontja rendelkezik a vezérigazgató megbízásáról:

„A vezérigazgató a társaság munkaviszonyban álló vezető állású munkavállalója, a munkáltató vezetője, a munkáltatói jogokat felette – kivéve, ha jogszabály vagy jelen alapító okirat eltérően rendelkezik vagy az adott kérdésben az egyedüli részvényes az igazgatóság hatáskörét elvonja – az igazgatóság gyakorolja. A vezérigazgatót az igazgatóság bízza meg.”

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 42. § 2. pontja alapján „a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás” a képviselő-testület hatásköréből nem ruházható át.

A Ptk. és az Mötv. előírásait figyelembe véve a Képviselő-testületnek kell döntenie Budapest Főváros IV. Kerületi Önkormányzat 100%-os tulajdonában álló gazdasági társaságainak ügyvezetését érintő személyi kérdésekről, illetve ezzel összefüggésben a társaság alapító okiratának módosításáról.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy az érintett személyek az Mötv. 46. § (2) bekezdés b) pontja alapján zárt ülés elrendelését nem kérték.

A fentiekre figyelemmel alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (II.19.) határozata az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapító okiratával és vezérigazgatói kinevezésével kapcsolatban

1. A Képviselő-testület, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Vagyonkezelő Zrt. Igazgatóságát, hogy Hock Zoltán vezérigazgató-helyettest tisztségéből a soron következő ülésén aznapi hatállyal hívja vissza és Hock Zoltánt (szül: 1962.05.14. anyja neve: Trapp Mária Lakóhely: 1046 Budapest Szőnyi utca 22.) 2020. március 1. napi hatállyal válassza meg határozatlan időre az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezérigazgatójának.
2. A vezérigazgató tevékenységét munkaviszonyban látja el, alapilletménye 940.500.- forint havonta, egyéb juttatásai a javadalmazási szabályzat szerint.
3. Utasítja az UV Zrt. Igazgatóságát, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti, illetve a jogszabályoknak megfelelő változások cégbírósági átvezettetése érdekében. Egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. március 31.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének/2020. (II.27.) határozata az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapító Okiratának módosításáról

A Képviselő-testület Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata, mint az UV Újpesti Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság tulajdonosi jogokat gyakorló egyedüli részvényese jogkörében eljárva úgy dönt, hogy a Társaság létesítő okiratának 9. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„9. A társaság cégjegyzése:

A cégjegyzési jog a cég írásbeli képviseletére, a cég nevében történő aláírásra való jogosultság.

A társaság cégjegyzése úgy történik, hogy a géppel, vagy kézzel előírt, előnyomott, vagy nyomtatott cég név alá:

- a) az igazgatóság elnöke önállóan,
- b) az elnökön kívül az igazgatóság tagjai közül kettő együttesen,
- c) a vezérigazgató önállóan,
- d) a vezérigazgatóon kívül, a részvénytársaság igazgatósága által képviseleti joggal felhatalmazott más munkavállalók közül kettő - az igazgatóság által meghatározott ügycsoportokban - együttesen

írja alá nevét a hiteles aláírási címpéldánynak / aláírási mintának megfelelően.

Az igazgatóság ügyrendje a képviseleti joggal rendelkezők képviseleti jogát korlátozhatja. Mind az önálló, mind az együttes cégjegyzési jog korlátozható, a képviseleti jog korlátozása azonban harmadik személyekkel szemben nem hatályos.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fenti döntés végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és a szükséges jognyilatkozatok kiadására, a létesítő okirat módosítás és egyéb okiratok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 30 nap

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének/2020. (II.19.) határozata az Újpesti Parkolási Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapító okiratával és vezérigazgatói kinevezésével kapcsolatosan

1. A Képviselő-testület, mint az Újpesti Parkolási Zártkörűen Működő Részvénytársaság egyedüli, tulajdonosi jogokat gyakorló részvényese felhívja az Újpesti Parkolási Zrt. Igazgatóságát, hogy Medve Regina Timeát (szül: 1976. 08.09.anyja neve: Waltz Mária Lakóhely: 1048 Budapest Lakkozó u. 12. I.3.) 2020. március 1. napi hatállyal bízta meg határozatlan időre az Újpesti Parkolási Zrt. vezérigazgatójának.
2. Az vezérigazgató tevékenységét munkaviszonyban látja el, alapilletménye 335.500.- forint havonta, egyéb juttatásai a javadalmazási szabályzat szerint.
3. Utasítja az Újpesti Parkolási Zrt. Igazgatóságát, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges intézkedéseket a fenti, illetve a jogszabályoknak megfelelő változások cégbírósági átvezettetése érdekében. Egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges iratok aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. március 31.

Budapest, 2020. február 18.

dr. Trippon Norbert